
Zpráva o činnosti STK v roce 2009 pro FZK ČAPEK

Vážení zástupci klubů,

konkrétně moje práce byla odvislá od již sestavené termínové listiny, která je naším letovým 
řádem. Za prioritní jsem pokládal spuštění a rozběhnutí sezóny, pak se činnost změnila 
v diskusi o provoz webových stránek, vysílání delegátů na turnaje a projednávání úprav 
soutěžního řádu. V souvislosti se zadáním úkolu napsat tuto zprávu o činnosti komise STK, 
činnosti jejich členů a činnosti mé, mi dovolte vyzdvihnout opětovné a neustálé vracení se 
k pojetí schvalování změn soutěžního řádu a k jejich následnému zapracování, které už 
několik let nebylo učiněno. Nabízí se otázka co s tím a jak tuto záležitost rozmotat. 

Důvěru jako předseda STK jsem od Vás zástupců klubů dostal novou formou, která 
byla přijata na minulém FZK. Všem Vám, kteří jste se hlasování účastnili, upřímně děkuji. 
Mým hlavním pojetím práce STK je vypomáhat hlavně pořadatelům turnajů a všem, kterým 
učaroval náš sport tak, že mu věnují většinu svého volného času. Naše pomoc zahrnuje tyto 
oblasti: 

1) zpracování podnětů pro jednání VV a FZK; 
2) aktivní propojení linie pořadatel – hráč – delegát;
3) zapracovávání změn soutěžního řádu (SŘ) s ohledem na potřeby zkvalitnění 

vlastní hry a soutěží v České republice;
4) tvorbu pravidel kvalifikací (MČR odkud se postupuje) na příslušná ME a MS 

v kategoriích dospělých hráčů a hráček. 

Podstatnou změnou, která ovlivnila všechny letošní činnosti včetně naší STK je 
celkově omezený rozpočet. Jak asi už všichni víte, tak částky pro jednotlivé reprezentační 
výpravy byly v letošním roce kráceny a výhled na další roky není nijak oslňující, proto i STK 
se snažila komunikovat za velmi nízkých nákladů, a to hlavně po internetu a při setkáních na 
turnajích, kde to však není optimální, poněvadž to zahrnuje ohledy spojené s vlastní hrou na 
turnajích. Přesto jsme dohodli společně několik prospěšných změn, např. obsazování delegátů 
na turnajích, zpřesnění výkladu soutěžního řádu o účasti čtveřic na turnajích, rozhodnutí o 
účastníkovi MS trojic 2010 za ČR. Jsou to změny, které byly následně projednány a 
odsouhlaseny na jednáních VV.

Další činností, které se STK věnovala, bylo projít všechna rozhodnutí FZK a VV 
v uplynulých letech, která nebyla zapracována do SŘ a ostatních souvisejících řádů a následně 
připravit pro FZK návrh na doplnění SŘ a KŘ. V rámci řešení tohoto úkolu byl nastolen 
názor, zda máme dále setrvat v celkové koncepci SŘ, tak jak ho známe nebo zda SŘ upravit 
na obecnou část a na část prováděcích předpisů, které vydá výkonný výbor pro danou sezónu. 
Společně s termínovou listinou turnajů je tedy prioritním úkolem pro rok 2010 vytvoření, jak 
pravidel kvalifikace na ME mužů v roce 2011, tak kompletní úprava SŘ dle závěrů FZK a 
všech navazujících předpisů (souvisejících řádů).

Z těchto důvodů navrhuji hlasovat o variantě zda:

1) FZK podpoří současnou formu SŘ a jeho úpravy v bodech, viz. příloha(y) 
zprávy STK 
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2) nebo FZK odsouhlasí změnu v rozdělení SŘ a jeho formu zadá 
k dopracování STK a odsouhlasení VV s termínem do …. 

Závěrem chci poděkovat všem pořadatelům za jejich zvládnutí zodpovědného úkolu, 
který na sebe vzali v sezóně 2009 při organizování turnajů. Zvláště oceňuji kluby za 
prezentaci petanque na veřejnosti a za vše co je s průběhem pořadatelské činnosti spojeného. 
Pro možné získávání dotací na turnaje z měst a krajů přicházíme s variantou přidělování MČR 
pro rok 2011 s půlročním předstihem za předem daného modelu, který předložíme 
k odsouhlasení výkonnému výboru na jeho dalším jednání. Pro Vaši informaci bude výběr 
pořadatelů pro daná MČR vyhlašován s ohledem na dotace pravděpodobně vždy v průběhu 
první poloviny roku, a to rok dopředu cca do konce června a do konce prázdnin VV 
pořadatele vybere. Přesné datum konání daných MČR je dle informací možné dodatečně 
sdělit do podpisu smlouvy při poskytnutí dotace městy nebo kraji, a to po konečném vyladění 
s termíny turnajů v zahraničí. Přeji nám za STK, ať se společně podaří navržené úpravy a 
změny schválit, případně nově upravit a včas uvést do života ku prospěchu hráčů, pořadatelů i 
turnajů.

                                                                                                                                        
V úctě Jaroslav Hanč,  předseda STK.      
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